Тестова перевірка знань «Добування амоніаку»

1. Позначте формулу амоніаку:

А  NO2 ;   Б  NH3;     В NH4+;      Г HNO3. 

2. Позначте фізичні властивості амоніаку:

А безбарвний газ, без запаху, важчий за повітря;

Б безбарвна рідина з різким запахом;

В безбарвний газ, з різким запахом,  легший  за повітря;

Г тверда речовина, добре розчинна у воді, з різким запахом.

 3. Позначте промисловий спосіб добування амоніаку:

А дія лугів на солі амонію;

Б дія лугів на азот;

В взаємодія азоту з воднем; 

Г взаємодія азоту з металами.
 4. Закінчити схему реакції та позначте суму всіх коефіцієнтів у рівнянні:

N2 + H2 ↔ NH3 
А 5;  Б 6; В 7; Г 8.

5. Позначте тип реакції взаємодії азоту з воднем:

А ендотермічна; 

Б оборотна;

В розкладу;

Г некаталітична.

6. Позначте тип реакції взаємодії азоту з воднем:

 А екзотермічна; 

Б некаталітична; 

В  заміщення;

Г необоротна.

7. Позначте каталізатор, що використовується під час промислового синтезу амоніаку:

А оксид ванадію;

Б залізо з домішками оксидів алюмінію і калію;

В сульфатна кислота;

Г реакція проходить без застосування каталізатора. 

8. Позначте правильне твердження щодо системи, в якій встановилася рівновага, що описується рівнянням: N2 + 3H2 ↔ 2NH3 ; ΔН = –92 кДж
А  при підвищенні тиску рівновага зміщується в бік продуктів реакції;

Б  при підвищенні температури рівновага зміщується в бік продуктів  реакції;

В  при збільшенні концентрації азоту рівновага зсувається в бік реагентів;

Г  при зменшенні концентрації амоніаку рівновага зсувається в бік реагентів;

9. Принцип циркуляції реагуючої суміші, що використовується під час промислового синтезу амоніаку,  дає змогу:

А зменшити витрати енергії;

Б підвищити вихід амоніаку;

В утилізувати теплоту реакції;

Г такий принцип не використується.

10.  Найважливіша проблема у промисловому виробництві добрив – одержання так званного зв’язаного нітрогену. Зараз цю проблему вірішують шляхом синтезу амоніаку з азоту і водню. Який об’єм амоніаку (н.у.) можна одержати в цьому процесі, якщо об’єм вихідного водню дорівнює 300л, а вихід продукту становить 43%?

А 200л;     Б 86л;     В  300л;  Г 172л.
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Дано: 
300 л     х л
V (Н2) = 300л
 N2 + 3H2 ↔ 2NH3
ŋ(NH3) = 43%

3 
2

V (NH3) - ?


V (NH3)теор.= 300*2/3 = 200 л
V (NH3)пр
ŋ = 


V (NH3)теор
V (NH3)пр.= 200 * 0,43 = 86 л

Відповідь: V (NH3)пр.= 86 л
